Řešení : 88/5
a) [bookmark: _GoBack]2 věty, 1H (hlavní), 2V (vedlejší)              V1, které V2
      5        5      3  7        2                 1                1          3          3            3
b) Povídali jsme si o starobylých památkách Prahy, které každého jejího 
        1                5
návštěvníka okouzlí.
c) o památkách – Pt(6. pád), každého – Pks
d) (my) jsme si povídali, které okouzlí
e) které – vztažné, každého - neurčité, jejího – přivlastňovací
f) povídali jsme si – 1. os., č. mn., zp. oznam, čas min.
návštěvníka – 4. p., č.j., r.muž., vzor pán
g) uchvátí, očaruje
h) památník, památný, památkář, památeční, pamatovat

